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Обратная данной задача - это 
задача, в которой искомое и данное 
поменялись местами.





Масса одной 
ёмкости

Количество 
ёмкостей

Общая 
масса

Корзины

Ящики



Масса одной 
ёмкости

Количество 
ёмкостей

Общая 
масса

Корзины ? кг

Ящики



Масса одной 
ёмкости

Количество 
ёмкостей

Общая 
масса

Корзины ? кг 6 корзин

Ящики



Масса одной 
ёмкости

Количество 
ёмкостей

Общая 
масса

Корзины ? кг 6 корзин 84 кг

Ящики



Масса одной 
ёмкости

Количество 
ёмкостей

Общая 
масса

Корзины ? кг 6 корзин 84 кг

Ящики ?, на 5 г 
меньше

? ?



Масса одной 
ёмкости

Количество 
ёмкостей

Общая масса

Корзины ? кг 6 корзин 84 кг

Ящики ?, на 5 г 
меньше

? ?
912 кг





Масса одной 
ёмкости

Количество 
ёмкостей

Общая масса

Корзины  14 кг 6 корзин ?

Ящики - - ?
912 кг



Обратная данной задача - это 
задача, в которой искомое и данное 
поменялись местами.




